

«Диалог на равных» с Павлом Красноруцким

В рамках всероссийского проекта дискуссионных студенческих клубов встречу на базе Ставропольского ГАУ для 150 студентов вузов и ссузов краевого центра 30 ноября провёл председатель Российского союза молодёжи П. Красноруцкий, являющийся доверенным лицом Президента России.

На встрече также присутствовали заместитель министра образования и молодёжной политики Ставропольского края, член ЦК РСМ Дмитрий Донецкий и председатель регионального отделения АСО России в Ставропольском крае Николай Головин.

– Наша жизнь настолько безгранична и многогранна, настолько много разных направлений, интересов, а самое главное возможностей. И вам, молодым людям, нужно уметь эти возможности использовать. Именно поэтому тема нашей встречи сегодня «**Как вывести свою общественную организацию на федеральный уровень?**», – с таких слов начал своё общение со студенчеством **Павел Павлович**. Далее председатель РСМ поделился собственным практическим опытом по созданию общественной организации и её дальнейшему развитию вплоть до федерального уровня.

Студенты Аграрного университета принимали активное участие в дискуссии. Им удалось задать вопросы о возможности возвращения на ставропольскую землю конкурса «**Мисс Студенчество России**»; о планах развития направлений деятельности АСО России.

На вопрос «Почему для проведения XXVI «**Российской студенческой весны**» выбрали именно Ставропольский край?» **П. Красноруцкий** ответил так:

– Здесь очень сильная молодёжь и активный губернатор, который позитивно относится к любым молодёжным инициативам. Эта совокупность положительных факторов дала возможность Ставропольскому краю принимать у себя финал XXVI «**Российской студенческой весны**».

Ребятам также хотелось узнать о том, каким был путь становления на должность председателя такой крупной общественной организации самого **П. П. Красноруцкого**.

Встреча длилась около полутора часов. В формате диалога «вопрос-ответ» **Павел Красноруцкий** и студенты обсудили актуальные вопросы и проблемы в сфере молодёжной политики и деятельности общественных организаций. Также были определены дальнейшие планы на развитие и продвижение молодёжной организационной команды в Ставропольском крае.

Студенты ещё долго не хотели отпускать интересного собеседника – задавали вопросы, а после фотографировались на память.

– Будьте активными, максимально старайтесь участвовать в различных проектах. Не бойтесь делать ошибки, и тогда вас сто процентов ждёт успех!, – в завершение общения пожелал студентам **Павел Красноруцкий**.

Источник: [СГАУ](#)

04.12.2017 09:32

